

## 第93分钟!!!

阿根廷2:1 秘鲁

## 阿根廷“死去活来”

- 阿根廷昨晨补时绝杀秘鲁
- 世界杯预选赛升至第四位
- 最后一轮只要赢球就出线



进啦!老马欣喜若狂



赢啦!老马喜极而泣



看!老马“飞”起来了

腆着一个如弥勒佛一般的大肚子,在湿滑的草坪上滑行20米,会是一种什么样的感觉?马拉多纳应该可以回答你的这个问题。

北京时间昨晨,帕勒莫在伤停补时第3分钟的进球帮助阿根廷在主场2:1艰难拿下了秘鲁。进球的那一刻,马拉多纳忘了他的身体早已变形,在纪念碑球场的草皮上“飞”了起来——世界杯南美区预选赛还有最后一轮,马拉多纳和他的球队终于可以掌握自己的命运了!

## 神奇3分钟 现场 老马“飞”起来啦

贵为“上帝”,马拉多纳却不吝惜自己的眼泪!1990年的意大利之夏,看着布雷默高高举起大力神杯,马拉多纳哭了,这其中蕴涵着遗憾;一年前的巴西国家电视台,说到那段不光彩的涉毒史,马拉多纳也哭了,那是因为充满了悔恨;北京时间昨晨,河床的纪念碑球场,马拉多纳又哭了,而且抱着帕勒莫哭得像个泪人,不同的是,这一次的泪水五味杂陈——有人说是喜极而泣,也有人说是释放压力,而这一切都因为刚刚过去的那个神奇的3分钟。

主场与秘鲁的比赛,阿根廷只有全取3分一条路,

虽然上半场没有进球,但阿根廷人始终掌握着主动。下半场开始后不久,伊瓜因的进球帮助阿根廷取得领先。不过第90分钟,秘鲁竟然扳平了比分。阿根廷球门失守的一刹那,马拉多纳的脸上瞬间毫无表情,“那一刻想到了什么?我自己也不知道,但是当时真的觉得这是世界末日!”马拉多纳在赛后说道。

然而,马拉多纳最终还是看到了世界末日的降临,就在全场比赛的第93分钟,阿根廷已经一只脚迈过地狱大门时,一个叫“疯子”的人发作了。迪马利亚罚出的角球被对方解围,不过E·因苏阿在

禁区右侧截得皮球直接起脚射门,然而他显然没有吃正球的位置,而是横穿秘鲁的球门,而帕勒莫突然在后点出现了,门前3米的地方,“疯子”用左脚将球推入了球门!

2:1!阿根廷在瞬间从地狱来到了天堂,场边的马拉多纳已经顾不上头顶上如泼下来一般的瓢泼大雨,兴奋地脱下球衣,贴地滑行了足有20米远!当然,阿根廷人最终能够成功赢球,还是要感谢上帝的眷顾——秘鲁人重新开球后,巴尔德斯直接左脚吊射,而皮球不偏不倚砸中了阿根廷球门的横梁。

## 神奇3分钟 英雄 “疯子”眼含热泪

成功绝杀秘鲁的帕勒莫又一次展现出了“疯子”的本性:狂风暴雨之中,帕勒莫赤裸着上身,张开了自己的双臂,任凭雨水在他的身上冲刷。然而毫无疑问的是,帕勒莫在这一刻是幸福的,因为全场7万名球迷都在为他鼓掌欢呼,别忘了,这里可是河床的主场,而帕勒莫则是一个地地道道的博卡球员。

在阿根廷足球百年历史上,博卡和河床从来就是两大死敌,就如同西甲赛场上的皇马和巴萨,一名博卡球员在河床的主场听不到嘘声就已经是万幸,但是昨晨,帕勒莫却用他的神奇表现使得河床的纪念碑球场内发出了山呼海啸般的“帕勒莫!帕勒莫!”事实上,帕勒莫对于享受到如此待遇也非常兴奋,“纪念碑球场一直都是我不太愿意来的地方,阿根廷的球迷都很热情,但当他们是你对面的支持者时,你会有随时被他们吃掉的感觉。但是今天,这里的球迷太棒了,在这一刻,你能够感觉到阿根廷的力量。”

事实上,帕勒莫一直都不算上阿根廷足球的福星,当年的美洲杯,他甚至在比赛中一口气连续罚丢了三个点球,这已经成为阿根廷足球史上不可能被磨灭的笑柄。但至少,在未来的这一段时间里,球迷们将不会提起帕勒莫的这件伤心往事。因为马·帕勒莫是一个英雄,一个阿根廷足球的神秘人物!

当然,最感谢帕勒莫的肯定是马拉多纳,在秘鲁扳平分后的3分钟时间里,纪念碑球场内一片寂静,那种环境绝对可以令人毛骨悚然,这也是马拉多纳在帕勒莫进球一刹那那忘情“飞翔”的重要原因,而直到比赛结束后接受记者采访时,马拉多纳依然无法抑制心中对帕勒莫的感激,“当我打电话给他,叫

他来参加比赛的时候,我就求他,‘这次需要你出场了,你能不能像以前一样,再做出一些令人匪夷所思的惊天动地的事情’,结果他真的又做到了,他又一次书写了阿根廷足球的历史。”

其实赛后,“疯子”也动了感情,他眼含热泪地表示:“这是一个令人铭记的时刻,我一辈子都不会忘记!”



这一刻,帕勒莫就是英雄

## 神奇3分钟 意义

## 进军南非 仅差一步

帕勒莫的一个进球让阿根廷在世界杯南美区预选赛中的处境发生了巨大变化,当然,这其中还有弗兰的功劳,他在乌拉圭与厄瓜多尔的比赛伤停补时阶段第4分钟罚进一粒点球,帮助乌拉圭以2:1战胜了此前排名第4位的厄瓜多尔。

目前,在南美区预选赛还剩下最后一轮的情况下,巴西、巴拉圭和智利已经锁定前三名获得进军南非的机会,而阿根廷积25分排第四,乌拉圭24分排第五,厄瓜多尔23分排第六,最终的一个直接晋级名额和一个附加赛名额将从这三支队伍中产生,而排名第4位的阿根廷无疑占据着最为主动的位置。阿根廷在最后一轮比赛中将客场挑战乌拉圭,只要马拉多纳的球队能够在这个直接竞争对手身上全取三分的话,他们就将肯定获得南美区第四,从而直接进军南非。即便是他们最终在客场战平乌拉圭,只要厄瓜多尔不能在智利身上全取三分的话,阿根廷同样可以获得南美区的第四名。阿根廷出局的唯一可能性是,阿根廷输给乌拉圭,而厄瓜多尔战胜智利。

当然,阿根廷还是有落到积分榜第五位的可能性,例如他们输给了乌拉圭,厄瓜多尔又没有能够赢下智利。但无论如何,阿根廷现在的处境已经比上一轮结束时好了百倍,那么多种可能性中只有一种会让阿根廷缺席世界杯,而且最重要的是,他们可以自己掌握自己的命运。

## 葡萄牙“咬”住命运 南非世界杯32强已产生19席

C罗还是伊布?北京时间昨晨,上帝终于给出了他的选择——瑞典在客场0:1输给了丹麦,而葡萄牙则在主场3:0完胜匈牙利。这样一来,丹麦就凭借欧洲区预选赛A组头名的身份直接进军南非,而葡萄牙则以16分领先瑞典1分跃居次席,基本锁定小组第二的位置。



对葡萄牙不利的消息是:C罗受伤了。

## C罗用精神鼓舞队友

与匈牙利的比赛,葡萄牙只有胜利一条路,因此C罗最终还是首发出场,这是葡萄牙球迷非常愿意看到的情况。但仅仅过了27分钟,就出现了令无数球迷揪心的一幕,C罗因为右脚踝的伤势无法继续比赛,被纳尼替换下场。不过,葡萄牙这个时候已经以1:0领先了,第18分钟,正是C罗助攻西芒攻入一球。

赛后,葡萄牙主帅奎罗斯表示,C罗的伤势确实没有完全痊愈,“但是我希望能在这么关键的比赛中出场,而且我们一度都以为他能够坚持。”不过虽然葡萄牙队长提前离场,但他却用自己的表现鼓舞了队友,此后的比赛中,列德森和西芒又各入一球,最终帮助葡萄牙以3:0完胜对手。

最后一轮,葡萄牙将迎战目前小组赛还没有赢过球的马耳他,全取三分应该不会成问题,这样无论瑞典最后一场比赛的结果,葡萄牙都将获得参加欧洲区附加赛的资格。再加上欧足联已

经确定了按照世界排名来确定球队的分区,因此葡萄牙必然将面对8支球队中相对较弱的球队,进军南非的希望还是比较大的。

## 19支队伍已进军南非

就在葡萄牙人为他们基本锁定了附加赛资格而庆幸的时候,其实已经有19支球队先他们一步获得了进军南非的资格,其中包括东道主南非。

欧洲区昨天一共有4支球队拿到世界杯决赛圈的席位,其中德国、丹麦和塞尔维亚都是在战胜各自小组的主要竞争对手后锁定小组头名的,而意大利则比较幸运,与爱尔兰的比赛中,世界杯卫冕冠军直到第90分钟才由吉拉迪诺将比分扳为2:2,从而以领先爱尔兰4分的优势提前出线。与此同时,南美区的智利也在4:2战胜哥伦比亚后成功晋级。除此之外,欧洲的荷兰、英格兰、西班牙,南美洲的巴西、巴拉圭,中北美洲的墨西哥、美国,非洲的加纳、科特迪瓦以及亚洲的澳大利亚、日本、韩国、朝鲜都已经成功出线。

本版撰稿 快报记者 陶晶